
子育て世帯アンケート調査：単純集計結果
※割合は小数点以下第2位を四捨五入しているため、割合の合計が100にならない箇所がある

（1）住まいや住まい選びについて、あなたはどのようなことを重要だとお考えですか（最大３つまで選択可。ただし4つ以上選択した回答も含む）

（2）住まいの周辺環境について、あなたはどのようなことを重要だとお考えですか（最大３つまで選択可。ただし4つ以上選択した回答も含む）

78 (1.5%)

482 (9.1%)

533 (10.1%)

591 (11.2%)

866 (16.4%)

1,308 (24.8%)

1,696 (32.1%)

2,025 (38.4%)

2,137 (40.5%)

2,562 (48.5%)

4,035 (76.4%)

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500

その他

太陽光発電がある、断熱性能など環境に配慮された住宅である

親世帯と同居できる、もしくは近距離で暮らせる

新築がよい

子どもの就学、親の就職・転職等、ライフスタイルの変化に合わせて転居もしくは住み替えたい

家の近くに保育所・幼稚園がある

住宅にかかる諸経費（購入費、維持費、家賃等）が低く抑えられる

駐車場が付いている、もしくは近くに駐車場がある

持ち家である方がよい

十分な間取りや広さがある

立地（交通や生活の利便性）がよい

n=5,279

84 (1.6%)

150 (2.8%)

517 (9.8%)

997 (18.9%)

1,324 (25.1%)

1,724 (32.7%)

2,494 (47.2%)

3,998 (75.7%)

4,067 (77.0%)

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500

その他

自宅や職場以外で仕事のできる場所（シェアオフィスなど）がある

地域住民や隣近所とはあまり干渉しあわず、さばさばした関係である

ベビーカーでの移動がしやすく、授乳室等が整備されている場所が多数ある

地域住民が温かく、コミュニティ活動が活発である

親子で気軽に立ち寄れる地域の施設や場所がある

子どもと一緒に出かけられる商業施設やレジャー施設などがある

身近に公園・緑があり、自然に触れる場所がある

子どもが安全に遊べる場所がある

n=5,279
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（3）教育環境や子育て支援について、あなたはどのようなことを重要だとお考えですか（最大３つまで選択可。ただし4つ以上選択した回答も含む）

（4）子育てしながら働くとき、どのような条件・サポートがあると働きやすいと思いますか（当てはまるもの全て選択）

45 (0.9%)

722 (13.7%)

737 (14.0%)

1,293 (24.5%)

2,089 (39.6%)

2,321 (44.0%)

2,345 (44.4%)

2,749 (52.1%)

3,675 (69.6%)

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500

その他

妊娠・出産・子育てに関して、必要なときに必要な情報を入手できる

妊娠・出産・子育て中に、気軽に立ち寄れる場や相談できる場がある

学習塾や習いごとの選択肢が多い

学校以外に様々な体験（自然体験、文化的体験、社会体験など）の場がある

学校の放課後や夏休みなどの長期休暇のときに子どもの居場所がある

妊娠・出産・子育てに関して、行政の手厚いサポートがある

希望する保育所・幼稚園に入所・入園できる

良質な教育を提供する学校（小学校・中学校・高等学校）がある

54 (1.0%)

817 (15.5%)

1,213 (23.0%)

1,231 (23.3%)

1,444 (27.4%)

1,974 (37.4%)

2,304 (43.6%)

2,776 (52.6%)

3,294 (62.4%)

3,911 (74.1%)

4,268 (80.8%)

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500

その他

掃除・洗濯をしてくれる人がいる

子どもの送り迎えをしてくれる人がいる

ご飯の準備をしてくれる人がいる

職場に子どもを預ける場所がある

子どもを見てくれる人がいる

リモートワークができる

急に子どもの体調が悪くなったときに、預かってもらえる場所がある

自宅から近い

勤務形態・勤務時間が選べる

休みがとりやすい

n=5,279

n=5,279
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（5）あなたご自身のライフスタイルにおいて、重要だと思うものを教えてください（当てはまるもの全て選択）

（6）あなたにとって、横浜の魅力だと思うものを教えてください（当てはまるもの全て選択）

20 (0.4%)

358 (6.8%)

1,424 (27.0%)

1,499 (28.4%)

1,970 (37.3%)

2,470 (46.8%)

2,813 (53.3%)

3,303 (62.6%)

3,462 (65.6%)

3,862 (73.2%)

4,026 (76.3%)

4,098 (77.6%)

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500

その他

地域での活動（ボランティア等）

自分の成長（キャリアパス）

学ぶこと（ご自身の学び）

仕事のやりがい

自分一人の時間を持つこと

プライベート・趣味の充実

健康的な生活

経済的に豊かな生活

家族・友人と過ごすこと

子どもと過ごすこと

気持ちにゆとりのある生活

212 (4.0%)

220 (4.2%)

299 (5.7%)

1,058 (20.0%)

1,317 (24.9%)

1,357 (25.7%)

1,683 (31.9%)

1,761 (33.4%)

1,768 (33.5%)

2,334 (44.2%)

2,695 (51.1%)

2,762 (52.3%)

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500

その他

SDGs（環境や社会問題）に進んで取り組んでいる街である

新しいことにチャレンジできる風土がある

文化や音楽、アートに触れられる街である

国際的なイメージや、外国の文化を受け入れる風土がある

野球、サッカー等のスポーツ観戦を楽しめる

賑わいや活気がある街である

アスレチックや芝生広場などがある広い公園がある

歴史のある建造物、美しい景観やまちなみがある

都会的で洗練された街である

海、川、山などの自然が身近にある

多彩なイベントやお出かけスポットがある（花火、潮干狩り、果物狩り、動物園など）

n=5,279

n=5,279
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（7）あなたにとって、お住まいの地域の魅力だと思うものを教えてください（当てはまるもの全て選択）

（8）あなたが今住んでいる地域は住みやすいと思いますか （9）あなたは、横浜市に10年後も住んでいると思いますか

242 (4.6%)

599 (11.3%)

988 (18.7%)

1,034 (19.6%)

1,161 (22.0%)

1,181 (22.4%)

1,373 (26.0%)

1,408 (26.7%)

1,874 (35.5%)

2,255 (42.7%)

3,306 (62.6%)

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500

その他

スポーツ施設があり、インドアスポーツ・アウトドアスポーツを楽しめる場所がある

身近に一息つけるような飲食店やカフェがある

出身地や居住年数に関係なく、住民同士がお互いを受け入れる寛容さがある

住民が公共ルールやマナーを守るなどの意識が高い

地域や学校の図書館など、本に親しむ場所がある

住民が自分の住んでいる地域に愛着をもっている

道が広く、整備されていて子どもが一緒でも安全に外出できる

都会らしさと豊かな自然の両方を身近に感じる

身近に家族で遊びに出かけられる場所がある

身近に公園や緑、農地があり、自然に触れる場所がある

n=5,279

1,215, 23.0%

2,911, 55.1%

657, 12.4%

404,
7.7%

88, 1.7%
3, 0.1% 1, 0.0%

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない

全くそう思わない わからない 未回答

n=5,279

2,150, 40.7%

1,755, 33.2%

795, 15.1%

289,
5.5%

137, 2.6% 153, 2.9%

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない わからない

n=5,279
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（10）あなたご自身の理想の生活が実現できていると思いますか （11）あなたの地域は、子育て世帯にとって、子育てしやすい環境だと思いますか

（13）あなたの性別を教えてください （14）あなたの年齢を教えてください

403, 
7.6%

2,398, 45.4%

1,362, 25.8%

833, 15.8%

255, 4.8%
27, 0.5% 1, 0.0%

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない

全くそう思わない わからない 未回答

n=5,279

526, 
10.0%

2,210, 41.9%

1,252, 23.7%

877, 16.6%

375, 
7.1%

39, 0.7%

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない わからない

n=5,279

1,166, 22.1%

4,090, 77.5%

22, 0.4% 1, 0.0%

男性 女性 その他 未回答

n=5,279

2, 0.0%
16, 0.3%

197, 3.7%

838, 15.9%

1,483, 28.1%
1,429, 27.1%

937, 17.7%

313, 
5.9%

63, 1.2%
1, 0.0%

20歳未満 20歳～24歳 25歳～29歳 30歳～34歳 35歳～39歳

40歳～44歳 45歳～49歳 50歳～54歳 55歳以上 未回答

n=5,279
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（15）あなたがお住まいの区を教えてください

（16）あなたの就労状況を教えてください （17）あなたの配偶関係を教えてください

鶴見

404

神奈川

410

西

140

中

162

南

196

港南

293

保土ヶ谷

284

旭

313

磯子

244

金沢

204

港北

587

緑

276

青葉

466

都筑

375

戸塚

422

栄

153

泉

200

瀬谷

150

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=5,279

鶴見 神奈川 西 中 南 港南 保土ヶ谷 旭 磯子 金沢 港北 緑 青葉 都筑 戸塚 栄 泉 瀬谷

2,496, 47.3%

411, 
7.8%

1,237, 23.4%

60, 1.1%

1,045, 19.8%

30, 0.6%

フルタイムで就労 フルタイムで就労（産休・育休中）

パート・アルバイトで就労 パート・アルバイトで就労（産休・育休中）

以前は就労していたが現在は就労していない これまで就労したことがない

n=5,279

5,028, 95.2%

208, 3.9% 43, 0.8%

配偶者・生計を共にしているパートナーあり 配偶者・生計を共にしているパートナーなし その他

n=5,279
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（18）あなたの配偶者・パートナーの就労状況を教えてください （16）（18）本人・パートナーの就労状況

4,167, 82.9%

121, 2.4%
369, 
7.3%

19, 0.4%

321, 
6.4%

31, 0.6%

フルタイムで就労 フルタイムで就労（産休・育休中）

パート・アルバイトで就労 パート・アルバイトで就労（産休・育休中）

以前は就労していたが現在は就労していない これまで就労したことがない

n=5,028

（17）で配偶者・パートナーありと回答

2,077, 39.3%

1,541, 29.2%

1,353, 25.6%

29, 0.5%

15, 0.3%
13, 

0.2%

147, 2.8% 71, 1.3%

33, 0.6%

フルタイム／フルタイム フルタイム／パート・アルバイト

フルタイム／未就労 パート・アルバイト／パート・アルバイト

パート・アルバイト／未就労 未就労／未就労

フルタイム／パートナーなし・その他 パート・アルバイト／パートナーなし・その他

未就労／パートナなし・その他

n=5,279
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（19）同居しているお子さん（18歳未満）の人数を教えてください。 （19）①第一子の就学状況

（19）②第二子の就学状況

1,482, 28.1%

2,776, 52.6%

883, 16.7%

115, 2.2%

18, 0.3% 1, 0.0%

4, 0.1%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 未回答

n=5,279

493, 
9.3%

1,434, 27.2%

1,940, 36.8%

925, 17.5%

412, 
7.8%

48, 0.9% 23, 0.4%

未就園児 保育園／幼稚園児

小学生 中学生

高校生 専門学校生・短期大学生・大学生

その他

n=5,275

（19）で未回答4名を除く

656, 17.3%

1,309, 34.5%
1,362, 35.9%

431, 
11.4%

23, 0.6%
6, 0.2%

6, 0.2%

未就園児 保育園／幼稚園児

小学生 中学生

高校生 専門学校生・短期大学生・大学生

その他

n=3,793

（19）で2人以上と回答
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（20）世帯全体の年間収入（税・社保等控除前）を教えてください

（21）あなたが現住所にお住まいになって何年経つか教えてください

229 202 363 509 626 593 639 541 845 343 249 139

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=5,279

300万円未満 300万円～399万円 400万円～499万円 500万～599万円 600万円～699万円 700万円～799万円 800万円～899万円

900万円～999万円 1000万円～1249万円 1250万円～1499万円 1500万円～1999万円 2000万円以上 未回答

346, 
6.6%

1,765, 33.4%

1,619, 30.7%

1,262, 23.9%

287, 5.4%

１年未満 １～５年未満 ５～10年未満 10～20年未満 20年以上

n=5,279
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（22）現住所に住む前はどちらにお住まいでしたか

196 200

109 112
147

180
141

173 161
128

372

155
196 194 203

88

135

84

26

370

41 50
8

44 51

6
26

3 2 2 9
37

5 6 5 7 1 2 1 2 1 1 1 1
0

100

200

300

400

横
浜
市
鶴
見
区

横
浜
市
神
奈
川
区

横
浜
市
西
区

横
浜
市
中
区

横
浜
市
南
区

横
浜
市
港
南
区

横
浜
市
保
土
ヶ
谷
区

横
浜
市
旭
区

横
浜
市
磯
子
区

横
浜
市
金
沢
区

横
浜
市
港
北
区

横
浜
市
緑
区

横
浜
市
青
葉
区

横
浜
市
都
筑
区

横
浜
市
戸
塚
区

横
浜
市
栄
区

横
浜
市
泉
区

横
浜
市
瀬
谷
区

横
浜
市

神
奈
川
県
川
崎
市

神
奈
川
県
相
模
原
市

神
奈
川
県
横
須
賀
市

神
奈
川
県
平
塚
市

神
奈
川
県
鎌
倉
市

神
奈
川
県
藤
沢
市

神
奈
川
県
小
田
原
市

神
奈
川
県
茅
ヶ
崎
市

神
奈
川
県
逗
子
市

神
奈
川
県
三
浦
市

神
奈
川
県
秦
野
市

神
奈
川
県
厚
木
市

神
奈
川
県
大
和
市

神
奈
川
県
伊
勢
原
市

神
奈
川
県
海
老
名
市

神
奈
川
県
座
間
市

神
奈
川
県
綾
瀬
市

神
奈
川
県
葉
山
町

神
奈
川
県
寒
川
町

神
奈
川
県
大
磯
町

神
奈
川
県
二
宮
町

神
奈
川
県
山
北
町

神
奈
川
県
開
成
町

神
奈
川
県
湯
河
原
町

神
奈
川
県
足
柄
下
郡

横浜市以外神奈川県：682

6 9 20 12 12 8 13 24
57 48

98

54

6 18 23 10 16 7 11 23 12 8
26

6 1 11 5 3
28

1 2 2 2 1 1 1 6 1 3 3 5 1 1 2 14 13 7

71 82

11 5 16 31

131133

27 14
49

5

58
36

0

100

200

300

400

東
京
都
千
代
田
区

東
京
都
中
央
区

東
京
都
港
区

東
京
都
新
宿
区

東
京
都
文
京
区

東
京
都
台
東
区

東
京
都
墨
田
区

東
京
都
江
東
区

東
京
都
品
川
区

東
京
都
目
黒
区

東
京
都
大
田
区

東
京
都
世
田
谷
区

東
京
都
渋
谷
区

東
京
都
中
野
区

東
京
都
杉
並
区

東
京
都
豊
島
区

東
京
都
北
区

東
京
都
荒
川
区

東
京
都
板
橋
区

東
京
都
練
馬
区

東
京
都
足
立
区

東
京
都
葛
飾
区

東
京
都
江
戸
川
区

東
京
都
八
王
子
市

東
京
都
立
川
市

東
京
都
武
蔵
野
市

東
京
都
三
鷹
市

東
京
都
調
布
市

東
京
都
町
田
市

東
京
都
小
金
井
市

東
京
都
小
平
市

東
京
都
日
野
市

東
京
都
東
村
山
市

東
京
都
国
分
寺
市

東
京
都
国
立
市

東
京
都
福
生
市

東
京
都
狛
江
市

東
京
都
清
瀬
市

東
京
都
東
久
留
米
市

東
京
都
多
摩
市

東
京
都
稲
城
市

東
京
都
羽
村
市

東
京
都
西
東
京
市

東
京
都23

区

東
京
都

茨
城
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

栃
木
県

関
東
地
方

北
海
道
地
方

東
北
地
方

中
部
地
方

近
畿
地
方

中
国
地
方

四
国
地
方

九
州
・
沖
縄
地
方

国
内
海
外
未
回
答

横浜市：3,000

東京都：621 関東：189 その他：500

n=4,992

（21）の回答が20年以上以外
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（23）現住所へ引越したタイミングについて、最も当てはまるものを選択してください

（24）引越し先の選択理由を選択してください（最大3つまで選択可。ただし4つ以上選択した回答も含む）

215, 4.3%

1,156, 23.2%

780, 15.6%

309, 
6.2%

363, 
7.3%

385, 
7.7%

1,457, 29.2%

315, 
6.3%

12, 0.2%

就職・転職 結婚 出産 入園（未就学児） 入学（小学校・中学校・高校・専門学校・短期大学・大学等） 転勤 上記にかかわらず、適当な物件が見つかったため その他 未回答

n=4,992

（21）の回答が20年以上以外

32 (0.6%)

132 (2.6%)

239 (4.8%)

341 (6.8%)

396 (7.9%)

416 (8.3%)

602 (12.1%)

768 (15.4%)

803 (16.1%)

891 (17.8%)

945 (18.9%)

1,573 (31.5%)

1,837 (36.8%)

2,631 (52.7%)

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000

文化・スポーツ施設などが近くにあるから

近隣住民と良好な関係を築けそうだから

病院・診療所が近くにあるから

その他

まちなみや景観がよいから

既に決まっていたから（勤務先が住居を指定親族の家に同居等）

横浜が好きだから

自然環境が身近にあるから

保育所や学校など子育て・教育環境がよいから

治安が良く安心・安全だから

日頃の買い物などが便利だから

親や子、親族などが近くにいるから

家賃や住宅の価格が手ごろだから

交通（通勤・通学・買い物等）の便がよいから

n=4,992

（21）の回答が20年以上以外
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（25）引越し先を検討する際に、どの様な情報を活用したか教えてください（最大3つまで選択可。ただし4つ以上選択した回答も含む）

36 (0.7%)

94 (1.9%)

274 (5.5%)

396 (7.9%)

459 (9.2%)

935 (18.7%)

1,243 (24.9%)

2,166 (43.4%)

2,770 (55.5%)

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000

自治体広報誌

自治体SNS等（Facebook、Instagram、Twitter、You tubeなど）

自治体ホームページ

住宅展示場

その他

住宅情報誌

家族や友人・知人からの口コミ

住まい情報サイト

不動産業者

n=4,992

（21）の回答が20年以上以外
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